

Избирательная комиссия Архангельской области  
Конкурс сочинений «Выбираем Президента»

**Направление «Если бы Президентом был я»  
Эссе на тему: «Первые дни Президента»**

Автор: Куприянчик Виктория  
Игоревна, обучающаяся 9А класса

Руководитель: Калашникова Нелли  
Николаевна, учитель истории  
и обществознания

Архангельск  
2018

Сегодня замечательное утро! Ярко светит солнышко, на небе легкие белые облака, во дворе на деревьях весело щебечут птицы, крикают воробьи и где-то каркает ворона... «Накаркает перемен в судьбе», - подумала я.

Тут в прихожей прозвонил звонок, «Ну, кто там обо мне вспомнил ни свет ни заря», - сказала я и пошла открывать дверь. На лестничной площадке стоял представительный мужчина в дорогом костюме с галстуком в руках. Он протянул мне документ, на корочках которого было набрано золотыми буквами «Администрация Президента РФ». Он улыбнулся и сказал: «Поздравляю Вас с избранием на пост Президента России! По итогам выборов за Вас проголосовало более 60% избирателей российского государства». Мои ноги подкосились и я села на пол...

.. Уже давно девизом моей жизни стали слова Дж. Кеннеди: «Не спрашивай, что твоя страна может сделать для тебя. Спроси себя, что ты можешь сделать для нее». Со школьных лет я размышляла о том, как живут граждане моей страны, как обеспечить счастливое детство детям и безбедную старость пожилым людям, как ликвидировать социальное неравенство и победить коррупцию, как просто сделать людей счастливыми. И в итоге я пришла к выводу, что за дело надо браться самой: учиться и учиться, набираться знаний, опыта, находить команду единомышленников и в один прекрасный день пойти на выборы в качестве претендента на должность Президента России. И, конечно, победить!

Сидя в уютном кресле президентского самолета, летящего из Архангельска в Москву, глядя в окно иллюминатора на бескрайние просторы моей Родины, я предавалась воспоминаниям. Как сцена немого кино переу глазами мелькал картинками: выдвижение на пост Президента, предвыборная компания, каверзные вопросы журналистов и комментаторов, опрос населения, в которых мне отводилось почетное последнее место в президентской гонке. И все же я смогла донести свои идеи до россиян, дотучаться до их сердец, доказать, что они достойны жить в достатке, быть уверенными в завтрашнем дне уже сегодня, сейчас, а не в далеком будущем. И, главное, они поверили, что я знаю, как это сделать.

И вот кортеж правительственных машин едет мене по солнечной Москве. Многие прохожие приветливо машут рукой. Я счастлива и думаю о том, что первый мой Указ о должности Президента будет подарком для многих россиян. Это Указ о повышении МРОТ, пособий и пенсий до минимального

прожиточного уровня. Сам прожиточный минимум должен быть в корне пересмотрен. Это минимум не для выживания людей, а для того, чтобы народ мог гордиться своей страной и заботой о ней со стороны государства.

И вот, наконец, пройдена процедура инаугурации. Теперь я Президент великой державы и отвечаю за её судьбу целые влет! Для успешного проведения реформ самое главное - победить воровство и коррупцию. Они должны исчезнуть! Воровать, брать взятки, осуществлять «откаты» должно стать просто невыгодно и невозможно!!! Что для этого нужно? Прежде всего сократить штатскую армию чиновников по рецумированию всего подряд, убрать излишние барьеры на пути предпринимателей - тех, кто стремится работать не только для себя, но и на благо страны. Работать честно должно стать выгодно. А всё, что мешает этому, необходимо удалить как ненужный рудимент.

Чтобы работники могли качественно трудиться, они должны быть здоровы. Выссококласная медицина - тоже мой приоритет. Необходимо в кратчайшие сроки повысить квалификацию наших врачей, оснастить больницы и поликлиники новейшим оборудованием, использовать все самые новые достижения мировой медицины, приглашать на работу лучших врачей. Производство и продажа лекарств должно идти только через государственные организации под строжайшим контролем. Необходимо повысить оплату труда медицинских работников. В самые короткие сроки необходимо войти в мировые лидеры по лечению онкологических и сердечнососудистых заболеваний. Наша медицина должна стать образцом для западных стран, и на лечение в России должна стоять очередь желающих поправить своё здоровье иностранцев.

Для продвижения многих идей и замыслов нужны талантливые и образованные кадры. Где их взять? Воспитывать и учить. Необходимо в корне менять подход к образованию. Образованные люди - это будущее нации, и нельзя сводить образование к набору определённых «услуг» для населения. Школы должны быть оборудованы и оснащены всем необходимым для учёбы, обучающимся обеспечено полноценное питание, во внеурочное время организована работа кружков и секций по интересам. Все учителя-новаторы, предлагающие новые методы обучения, дающие положительный результат, должны быть поддержаны на всех уровнях власти. Чиновники, препятствующие развитию прогресса и обучения, должны быть уволены без права занимать должности в Министерстве образования даже в качестве

сторона или технического персонала. Необходима ревизия в определении качества платного высшего образования. Высшее образование должно быть на 90% бесплатным. Неиспособные, илшивые студенты должны отчисляться на любом курсе ВУЗа. Образование должно стать действительно ВЫСШИМ!

Так как качественно новая подготовка профессиональных кадров - вопрос времени, а у России его сейчас нет, необходимо полностью задействовать систему социальных лифтов. Все способные, талантливые люди должны подниматься вверх без всевозможных преград и прецедов. Детям высокопоставленных чиновников нужно закрепить занемать должности государственной службе, а только в сфере бизнеса и предпринимательства. В течение 4-х часов увольнять государственных чиновников, предоставляющих необоснованные льготы и привилегии своим ближайшим родственникам. *Auta lex, sed lex!* (Закон сурав, но это Закон!) Чиновник обязан думать о благоденствии Родины, а не родни!

В сфере производства необходимо стимулировать российские заводы и выпуск отечественных товаров высокого уровня, вытеснению импорта качеством и ценой. Когда на предприятиях вследствие применения новых технологий вырастет производительность <sup>ТРЗВ</sup> и рынок насытится товарами, необходимо снизить продолжительность рабочего времени. Люди должны больше находиться со своей семьей, уделять внимание детям. Я понимаю, что этот шаг, к сожалению, дело не ближайшего времени, это, как говорится, программа-максимум.

В качестве приоритетной необходимо развить космическую отрасль. Люди должны рисковать не в казино и на ипподроме, а покоряя неизведанные ширь, неся на Землю новые знания, достижения, технологии.

Также в моих планах расселение крупнейших городов-мегаполисов. Наша страна огромна, но многие территории слабо заселены. Необходимо восстанавливать и строить поселки, малые города. Обеспечить им развитую инфраструктуру, построить фабрики и заводы, школы и больницы, современные просторные дома, то есть создать все условия для жизни. И, конечно, необходимо возрождать деревни и села, оказывать всестороннюю поддержку сельскому населению. Всем, кто работает на земле и кормит свой народ, выделять дополнительные земли, обеспечивать их льготными кредитами и субсидиями от государства. Для улучшения качества жизни необходима, конечно, и развитая

• дорожная сеть: хорошие качественные дороги, скоростной железнодорожный транспорт нового поколения, комфортабельные речные и морские суда и доступное авиасообщение. В огромной стране граждане должны иметь возможность быстро передвигаться в любое отдаленное место, используя необходимый вид транспорта.

Для поддержания высокого уровня жизни людей нашей стране необходимо много энергии. Для этого нужно строить электростанции, работающие от природных источников: ветра, солнца, энергии приливов и отливов. Также необходимо продолжить строительство атомных электростанций. Но убрать их под землю и строить на большой глубине, чтобы в случае аварии не было выброса радиации. Старые ТЭЦ, работающие на угле, газе, мазуте, должны уступить место экологичным и безопасным объектам.

Конечно, у многих возникнет вопрос, где взять деньги на все эти реформы? Хороший вопрос, но не такой уж и сложный. Необходимо национализировать предприятия, занятые разработкой недр. Богатства земли принадлежат ее народу, а не отдельным представителям. Все доходы от продажи за рубежом наших природных ресурсов должны возвращаться в Россию и работать на благо народа. И это не обсуждается! Также необходима монополия государства на производство алкоголя и табачных изделий. Это даст огромные средства в государственной бюджет. Необходимо снизить многие налоги и в то же время заставить <sup>граждан</sup> их платить. Уклонение от налогов должно крайне жестко наказываться, как предательство интересов государства, как государственная измена. Россия - богатая страна, и при правильном распределении средств, при отсутствии воровства, коррупции, криминала расцветет и станет самой лучшей страной для жизни.

Обращаюсь к вам, мои дорогие избиратели! Вы выбрали меня на этот пост. Я постараюсь оправдать оказанное мне доверие. У нас много, очень много работы, и только вместе мы сможем свернуть гору, добиться процветания нашей многонациональной любимой Родины, имя которой - Россия! Нам нужны великие дела и свершения! В добрый путь, россияне!